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Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány 

Számlaszám: Forrás Takarékszövetkezet /72900075 - 10500312 – 00000000 

A Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány 
 

HALADÓ KÉPZÉST INDÍT 

 

autizmus specifikus alapismeretekkel már rendelkező 

szülőknek, szakembereknek, állami és nonprofit szervezetek munkatársainak 

és minden érdeklődőnek 

 

A képzés célja: Információk, ismeretek nyújtása, folyamatos továbbképzés  biztosítása az alapismeretekkel már 

rendelkező szülőknek, szakembereknek, állami és nonprofit szervezetek munkatársainak. 

 

előadó: PREKOP CSILLA  GYÓGYPEDAGÓGUS–VADASKERT KÓRHÁZ 

 

A képzés témakörei:   

  -Erősségek gyengeségek az autizmus spekrum zavarral élőknél. Társuló tünetek. Eltérő  megértés,   

              észlelés, viselkedés. Speciális szükségletek. 

-A rugalmatlan gondolkodás és a vielkedés. A viselkedés megértése.A kommunikáció jellegzetességei.   

  A kommunikáció segítése, eszközei. 

- A szakemberek és a szülők szerepe. A szülő prioritásai, igények és lehetőségek összehangolása.  

  Együttműködési lehetőségek.  

-Autizmus szempontú akadálymentesítés a családban. A támogató, empatikus környezet szerepe a  

 viselkedési hiányok kompenzálásban. A viselkedés befolyásolása.  

-Inklúzió és szegregáció feltételrendszere, szervezési feladatai. Személyi, környezeti és tárgyi feltételek. 

  Autizmusbarát környezet kialakítása. Feltételek a gyemek a család és az intézmény részéről. Az  

  integráció előnyei és veszélye. Másodlagos problémák megelőzése. 

 

A képzés tervezett időpontjai:   összesen 5 alkalom 

 

              2010.június 10. 15 óra                         a szeptemberi és októberi időpont egyezetetés alatt. 

              2010. július 01. 15 óra 

              2010. augusztus 26. 15 óra 

 

               A KÉPZÉS INGYENES!             RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKÁT KÉRJÜK JELEZZE! 

 

              Jelentkezési lap kérhető:  e-mail:  autismhungary@gmail.com             Tel: 06-30-470-3292 

 
A program a Szociális és Munkaügyi Minisztérium támogatásával , az ESZA KFT közreműködésével 

valósul meg. 
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